PROBLEMAS 5

1.- Sara ha leido ya 68 paginas de un libro y Martina ha leido 45. {Cuantas paginas ha
leido menos Martina que Sara

S: Martina ha leido......... paginas menos

2.- Un televisor cuesta 360 € y una lavadora 275 €. ¢Cudnto cuesta la lavadora menos
que el televisor?

S: La lavadora cuesta......... € menos

3.- Antonio se comié 46 uvas y Hugo se comid 83. {Cuantas uvas menos que Hugo se
comio Antonio?

S: Antonio comi6 .......... uvas menos

4.- Fernando mide 148 centimetros y Nico 137 centimetros. ¢Cuanto mide Nico menos

que Fernando?
"

S: Mario mide.......... centimetros menos o0 A ‘
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